



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ТОМСКА
УПРАВЛЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
И СПОРТА

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ОО «Томская
региональная федерация плавания»

Ю.В. Тарасов
_____ 2016 год



УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
администрации Города Томска

А. В. Белоусов
_____ 2016 год



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Города Томска по плаванию

Номер код вида спорта - 0070001611Я

1. Общие положения

Первенство Города Томска по плаванию (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2016 год, утвержденным приказом управления физической культуры и спорта администрации Города Томска (далее - Управление) от 30.12.2015 года 1/106 «Об утверждении Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2016 год.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации плавания на территории муниципального образования «Город Томск».

Основные задачи Соревнований:

- пропаганда здорового образа жизни;
- определение сильнейших пловцов города Томска для комплектования сборной команды по возрастным группам для участия в областных и межрегиональных соревнованиях;
- улучшение учебно-спортивной работы на местах, повышение мастерства спортсменов;
- повышение физической, нравственной и духовной культуры молодежи.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Первенства Города Томска по плаванию.

II. Организаторы

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта администрации Города Томска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Общественную организацию «Томскую региональную федерацию плавания»

и главную судейскую коллегию.

Главный судья Соревнований – Тарасов Юрий Вениаминович, 1 категория (г.Северск).

Главный секретарь Соревнований – Николаев Владимир Иванович, 1 категория (г.Томск).

III. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 03 ноября 2016 года в ЦВВС «Звездный», расположенного по адресу: г. Томск, ул.Энтузиастов, 31. Начало Соревнований в 11.00 часов. Начало разминки в 10.00 часов.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются:

1 группа - мальчики 2003-2004 г.р., девочки 2005-2006 г.р.;

2 группа - юноши 2001-2002 г.р., девушки 2003-2004 г.р.

V. Программа соревнований

№ п/п	Возрастная категория	Дистанция (вид программы)
1.	1 и 2 группы	50 метров вольный стиль, 50 метров брасс, 50 метров на спине, 50 метров баттерфляй

VI. Требования к участникам Соревнований

Наличие страховки от несчастных случаев жизни и здоровья участников Соревнований – обязательно. К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку не ниже 3 юношеского разряда. Врач Соревнований – Демина Надежда Викторовна.

VII. Заявки на участие

Техническая заявка в программе Entry Editor (единая от организации или клуба) подается в секретариат по электронной почте tomsksw@gmail.com до 18.00 часов 28.10.2016 года.

Заседание судейской коллегии и организационное совещание с представителями команд состоится в ЦВВС «Звездный» 01.11.2016 года в 18.00 часов, по адресу: г.Томск, ул.Энтузиастов, 31. Телефон для справок: 89234404263 (главный судья).

VIII. Награждение победителей и призеров

Победители Соревнований определяются в каждом виде программы среди мальчиков и девочек, юношей и девушек в каждой возрастной группе согласно правилам вида спорта «Плавание», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 31 марта 2010 года №259. Каждый участник Соревнований имеет право стартовать не более чем в 2-х видах программы. Победители и призеры Соревнований награждаются грамотами и медалями.

IX. Условия финансирования

Управление физической культуры и спорта администрации Города Томска несет расходы согласно утвержденной смете в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни» на 2015 - 2020 годы», утвержденной постановлением

Х. Срок предоставления отчетной документации

Итоговая информация предоставляется в управление физической культуры и спорта администрации Города Томска в течение 3 дней с момента окончания Соревнований главным судьей Соревнований согласно утвержденной форме отчетности (отчет главного судьи, протоколы Соревнований) на бумажном и электронном носителе.

Информация о победителях и призерах предоставляется не позднее 12 часов следующего дня после окончания Соревнований по электронному адресу: slobodskaya@admin.tomsk.ru

ХII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии медицинского персонала, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятия, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители:

- организаторы Соревнований совместно с собственниками, пользователями объектов спорта;
- главный судья Соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников во время проведения Соревнований несет ОО «Томская региональная федерация плавания», и осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также правил соревнований по виду спорта.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания, в случае необходимости, первичной медико-санитарной помощи, проведения перед Соревнованиями и во время Соревнований медицинских осмотров.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования